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Guía N° 10: MATEMÁTICA LD 
RAÍCES 

               Guía 10/MATEMÁTICA  
               CURSO  3 º Medio           
               Prof.: Yohana Larenas  

  
 

 

Nombre: ____________________________________________________ Curso: _______ 

 

OBJETIVO:   
 

Instrucciones: 

 Esta guía es de carácter formativo y el trabajo que en ella desarrolles te permitirá un buen resultado en el 

miniensayo Sumativa y acumulativo. 

 Desarrolla la guía en tu cuaderno de manera ordenada (título guía, fecha, nombre y desarrollo en orden 

 Puedes ocupar tus apuntes 

 Puede consultar a tu profesor correspondiente al correo: Yohana Larenas      : ylarenas@soceduc.cl 
 

 

 

 
 

EJERCICIOS 
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3)   3 1x3 2x2 aa  
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4) 3443 )22()22()22()22(  es un 

número: 
 
A) Racional positivo 
B) Racional negativo 
C) Irracional positivo 
D) Irracional negativo 
E) No real 

 
5) ¿Cuál(es) de las siguientes afirmaciones es 

(son) verdadera(s) cuando la variable x toma los 

tres valores 0, 1, –1? 
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A) Sólo I  

B) Sólo II  

C) Sólo III  

D) Sólo I y III  

E) Ninguna de ellas 

6) Si a2  , c5yb3   entonces ¿cuál(es) 

de las expresiones siguientes es(son) equivalentes 

a 60  

 

                 I) 2bc 

                II) 4 224 cba  

               III) bca2  

 

A) Solo I 

B) Solo II 

C) Solo III 

D) Solo I y II 

E) Solo I y III 
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8)     38212  
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E) Ninguno de los valores anteriores 

 

9) Al simplificar la expresión 
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12) Si t3232  , entonces el valor de 

t2 – 2 es: 
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14)  ¿Cuál(es) de los siguientes pares ordenados 

es(son) solución(es) de 22 x5xy   

              I) (2,5) 

             II) (2,-5) 

            III) (2,-1) 

A) Solo I 

B) Solo II 

C) Solo III 

D) I, II y III 

E) Ninguno de ellos 

 

15)  3 32727 x
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16)  )253)(325(  
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17) ¿Cuál(es) de los siguientes números es(son) 

irracional(es)? 
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A) Solo I 

B) Solo II 

C) Solo III 

D) Solo I y III 

E) Solo II y III 
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19) Si 0 < x < 1. ¿Cuál de las siguientes opciones 
es verdadera? 
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20) El número 162 es igual a: 
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E) Ninguno de los números anteriores 

 

 

 

 
 

 

25) Dados los números reales 23 ,
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término que queda en el centro es: 
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